University of South Carolina
University Technology Services
Columbia SC 29208

Report: Survey Results

Dear Instructor Vandermolen,
This email contains results for Finite Mathematics:

The global indicators are listed first, followed by the individual average values, consisting of the following
scales:

- INSTRUCTOR EVALUATION (Part 1)

- INSTRUCTOR OVERALL

- STUDENT OUTCOME (PART II)

- COURSE EVALUATION (Part Il1)

- OVERALL COURSE EVALUATION (PART 1IV)

- MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS

In the second part of the analysis the average values of all individual questions are listed.



Robert Vandermolen, Finite Mathematics

Robert Vandermolen
Finite Mathematics (MATH170-003-SPRING-2017)
No. of responses = 25

No. of enrolled = 37
% returned = 67.57

Overall indicators

B 1 2 3 4 5 _
Global Index R — — o098
N 1 2 3 4 5 _
2. INSTRUCTOR EVALUATION (Part 1) | ‘ ‘ | 3&.36)2.83
1 2 3 4 5
3. INSTRUCTOR OVERALL T ‘ i av.=3.96
¥ dev.=1.12
4. STUDENT OUTCOME (PART II) o T 7 ; > av.=4.04
dev.=0.94
N 1 2 3 4 5, _

5. COURSE EVALUATION (Part I1I) | ‘ ‘ | g;.v'ibzg
6. OVERALL COURSE EVALUATION (PART IV) o T — o av=3.88
Survey Results

Leg e n d Relative Frequencies of answers ~ Std. Dev. Mean
Question text Left pole == : R : e Right pole n=NR>/i of responses
g;.v_FSet?jr.] Dev.
ab.=Abstention
1 2 3 4 5
Scale Histogram

1. DEMOGRAPHICS

' Classification:

Sophmore :] 28%
Junior () 20%
Senior D 12%

2 Cumulative GPR?

LR e— %
3.00-3.49 ( ) 52%
250-2.99 (] 4%
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Robert Vandermolen, Finite Mathematics

3 s this course required?

Yes ) 56.5% n=23

Yes butlhadachoice (] 43.5%

9 Anticipated grade in this course?

B ) 50%

c() 8.3%

2. INSTRUCTOR EVALUATION (Part I)

4% 0% 12% 32% 52%

2" The instructor clearly stated the instructional 0 . T , 4 n=25
objectives of the course. ! ' ' av.=4.28
dev.=0.98
1 2 3 4 5
. . 4% 4% 0%  40%  52%
22 The instructor clearly stated the method by which 0 : : —— T 4 n=25
your final grade would be determined. ' v ' av.=4.32
dev.=0.99
1 2 3 4 5
. . . 0% 4% 4%  32%  60%

23 The instructor clearly explained any special 0 : : —— T 4 n=25
requirements of attendance which differ from the TV gVF‘_‘b“%
attendance policy of the University. ev=0.

1 2 3 4 5
. 0%  42% 42%  25%  66.7%

24 The instructor clearly graded and returned the 0 : : — T 4 n=24
student's written work (e.g., examinations and T Vel gV-=‘_‘o5;‘8
papers) in a timely manner. ev-=o.

1 2 3 4 5
. 0% 0% 0%  24%  76%
29 The instructor met the class regularly and at the 0 o 4 n=25
scheduled times. av.=4.76
dev.=0.44
1 2 3 4 5
. 4.2% 0% 4.2% 33.3% 58.3%
28 The instructor scheduled a reasonable number of 0 . T , 4 n=24
; - t - av.=4.42
office hours per week. o3
1 2 3 4 5
. . . . . . . 4% 0% 20% 32% 44%

2 Please indicate your satisfaction with the availability 0 : : = T . 4 n=25
of the instructor outside the classroom. (In selecting ' v ' gv-=‘_1-11g1
your rating, consider the instructor's availability via ev.=1.
established office hours, appointments, and other : 2 " : .
opportunities for face-to-face interaction as well as
via telephone, e-mail, fax and other means)

. 42% 12.5% 25% A1.7% 16.7%

28 |f web sites, Blackboard, or other Internet resources 0 : S N T R 4 n=24
were a part of this course, to what extent did they ' v ' gV-=f_5-1586
enhance or detract from your learning experience in ev.=1.
the course. ; : 5 . L

. . . 42% 0% 125% 125% 70.8%

29 displays a clear understanding of the subject matter 0 , 7 . . n=24

and course topics. ' ' 1 3;-:‘_‘-1482
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Robert Vandermolen, Finite Mathematics

0% 42% 16.7% 25% 54.2%

219 motivates me to learn the subject. 0 : T : 4 n=24
! v ! av.=4.29
dev.=0.91
1 2 3 4 5
. 13% 0%  17.4% 26.1% 43.5%
2™ gives clear and helpful responses to student 0 : —— T > 4 n=23
questions. ' v ' gé-v:fj-%s
1 2 3 4 5
. ) 0% 8%  16%  24% 5%
212) js concerned that students learn the material 0 - N - 4 n=25
! v ! av.=4.2
dev.=1
1 2 3 4 5
. 4% 4% 16% 28% 48%
213 treats students with respect. 0 7 , 4 n=25
t - av.=4.12
dev.=1.09
1 2 3 4 5
. 0% 0% 9.1% 31.8% 59.1%
214 grades fairly. 0 : : — T 4 n=22
H—— av.=45
dev.=0.67
1 2 3 4 5
. . . 0% 8% 0% 28% 64%
219 well-utilized class time, either by lecture, group work, 0 : : — T 4 n=25
student presentations or other activities. ' v : av.=4.48
dev.=0.87
1 2 3 4 5
3. INSTRUCTOR OVERALL
o 42%  42%  25%  25%  41.7%
# OVERALL, considering all aspects, | rate the overall 0 - - 4 n=24
performance of my instructor as: ' ' 3;\7919?2
1 2 3 4 5
[4. STUDENT OUTCOME (PART II)
. . . 0% 4.2% 25% 33.3% 37.5%
*1 Gaining factual knowledge of this subject 0 : > . T 4 n=24
(terminology, methods, skills). ' | gg‘_‘b‘)g ]
1 2 3 4 5
, . , 0% 4%  28%  20% _ 48%
*2 |earning fundamental principles, theories or 0 : : — T 4 n=25
generalizations. ' v ' g;-v:‘_‘gé
1 2 3 4 5
43) . . _ . 0%  42% 458% 16.7% 33.3%
= Improving my oral and written communication skills. 0 X 1 X 4 n=24
! v ! av.=3.79
dev.=0.98
1 2 3 4 5
44) . . . 0%  43% 217% 261% 47.8%
Learning to apply course materials to improve 0 X 2 - 4 n=23
decision making, rational thinking and problem ' v ' av.=4.17
: dev.=0.94
solving.
1 2 3 4 5
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Robert Vandermolen, Finite Mathematics

4.5)

0%

4%

24%

32%

40%

OVERALL, | rate the progress | have made in this X M n=25
course as compared with others | have taken as: ' v g;-\/:‘_‘bog ]
1 2 3 4 5
5. COURSE EVALUATION (Part 1lI)
. 0% 4% 16% 28% 52%
51 Exams assess and reflect course material T . n=25
t ! av.=4.28
accurately. dev.=0.89
1 2 3 4 5
. . . . . 0% 4.2% 83% 37.5% 50%
2 Specified objectives for this course were achieved T T n=24
— av.=4.33
dev.=0.82
1 2 3 4 5
0% 4% 20% 28% 48%
%3 Text was clear, readable and useful. . N : n=25
' ] ' av.=4.2
dev.=0.91
1 2 3 4 5
. 0% 0%  24%  20% _ 56%
*4 The classroom atmosphere was conducive to free 2 - n=254 "
i i ioni ¥ ' av.=4.
expression of ideas and questioning. av.=4.32
1 2 3 4 5
. 4% 0%  24%  28%  44%
%9 The departmental prerequisite courses were ' N : n=25 o8
i i ' U ! av.=4.
adequate preparation for this course. o
1 2 3 4 5
6. OVERALL COURSE EVALUATION (PART IV)
. . 0% 83% 33.3% 20.8% 37.5%
¢ QOVERALL, considering all of the above aspects, | . 7 , n=24
rate this course as: ! ' ' av.=3.88
dev.=1.03
1 2 3 4 5
7. COURSE EVALUATION (PART V)
. 0%  20.2% 583% 12.5% 0%
™" Related to my other courses, the material covered n=24
was: ' — av.=2.83
dev.=0.64
1 2 3 4 5
0% 16.7% 66.7% 83%  83%
72 Related to my other courses, the workload was: n=24
' av.=3.08
dev.=0.78
1 2 3 4 5
8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS
*) Miscellaneous#1 ] The evaluation will not be displayed due to low response rate.
*% Miscellaneous#2 ] The evaluation will not be displayed due to low responserate.
°*¥ Miscellaneous#3 ] The evaluation will not be displayed due to low response rate.
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Robert Vandermolen, Finite Mathematics

849 Miscellaneous #4 The evaluation will not be displayed due to low response rate.

85 Miscellaneous #5 The evaluation will not be displayed due to low response rate.
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Robert Vandermolen, Finite Mathematics

Profile

Subunit: Math TA
Name of the instructor:
Name of the course:
(Name of the survey)

Values used in the profile line: Mean

Robert Vandermolen
Finite Mathematics (MATH170-003-SPRING-2017)

. INSTRUCTOR EVALUATION (Part I)

2.1)

The instructor clearly stated the instructional

objectives of the course. i n=25  av.=4.28 md=5.00dev.=0.98
22) The instructor clearly stated the method by l
which your final grade would be determined. \ n=25  av.=4.32md=5.00dev.=0.99
23) The instructor clearly explained any special \.
requirements of attendance which differ from \ n=25 av.=4.48 md=5.00dev.=0.77
the attendance policy of the University. l
24)  The instructor clearly graded and returned the
student's written work (e.g., examinations and \ n=24  av.=4.54md=5.00dev.=0.78
papers) in a timely manner. \.
25) The instructor met the class regularly and at
the scheduld fraes. uiarly / n=25  av.=4.76 md=5.00 dev.=0.44
26) The instructor scheduled a reasonable number _./
of office hours per week. / n=24  av.=4.42 md=5.00dev.=0.93
27) Please indicate your satisfaction with the ./
availability of the instructor outside the s n=25  av.=4.12md=4.00dev.=1.01
classroom. (In selecting your rating, consider /
28) If web sites, Blackboard, or other Internet V4
resources were a part of this course, to what AN n=24  av.=3.54 md=4.00dev.=1.06
extent did they enhance or detract from your AN
29) displays a clear understanding of the subject AN
matter and course topics. / n=24  av.=4.46 md=5.00dev.=1.02
2.10) tivat to | th bject. .[
mofivates me fofearn fe subjec /r n=24  av.=4.20 md=5.00 dev.=0.91
2.11) gives clear and helpful responses to student j
Questions. plutresp \ n=23  av.=3.87 md=4.00dev.=1.36
2.12) is concerned that students learn the material. \.
’ n=25 av.=4.20 md=5.00dev.=1.00
2.13) treats students with respect. 1
P "\ n=25 av.=4.12 md=4.00dev.=1.09
2.14) grades fairly. \.
¢ v | n=22  av.=4.50 md=5.00 dev.=0.67
2.15) well-utilized class time, either by lecture, group .I.
work, student presentations or other activities. n=25  av.=4.48 md=5.00dev.=0.87
3. INSTRUCTOR OVERALL
3.1)  OVERALL, considering all aspects, | rate the ‘ ‘ J
overall performance of my instructor as: ‘ ‘ T n=24  av.=3.96 md=4.00dev.=1.12
4. STUDENT OUTCOME (PART II)
4.1)  Gaining factual knowledge of this subject L
(terminology, methods, skills). ‘\ n=24  av.=4.04 md=4.00dev.=0.91
4.2) Learning fundamental principles, theories or H.
generalizations. princip | n=25  av.=4.12 md=4.00dev.=0.97
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Robert Vandermolen, Finite Mathematics

43) Improving my oral and written communication 0 -
oKV ina my " n=24  av.=3.79 md=3.50 dev.=0.98
44) Learning to apply course materials to improve 0 \_.
decision making, rational thinking and problem | n=23  av.=4.17 md=4.00dev.=0.94
solving.
45)  OVERALL, | rate the progress | have made in 0 l
this course as compared with others | have n=25  av.=4.08 md=4.00dev.=0.91
taken as:
5. COURSE EVALUATION (Part Ill)
51) Exams a: and reflect aterial 0 -
acourately, o e reneet cotrse maten \ n=25  av.=4.28 md=5.00 dev.=0.89
52) Specified objecti for thi 0 .‘.
agf?igvlgd.o jectives Tor This cotrse were I n=24 av.=4.33 md=4.50dev.=0.82
53)  Text was clear, readable and useful. 0 | 1225 av.=4.20 md=4.00 dev=0.91
54)  The classroom atmosphere was conducive to 0 ‘.
free expression of ideas and questioning. / n=25  av.=4.32md=5.00dev.=0.85
55  The departmental prerequisite courses were 0 .[
adequate preparation for this course. n=25  av.=4.08 md=4.00dev.=1.04
{6. OVERALL COURSE EVALUATION (PART 1V)
6.1 OVERALL, considering all of the above 0 | | | =|
aspects, | rate this course as: | | | | n=24  av.=3.88 md=4.00dev.=1.03
7. COURSE EVALUATION (PART V)
71) Related t th ,th terial 0 -|
Covarad wagy omer courses, fae matena \ n=24  av.=2.83 md=3.00 dev.=0.64
72) Related t th , th kload 0 k.
waer o0 o my ofher courses, fhe workdoa | n=24  av.=3.08 md=3.00dev.=0.78
8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS
8.1) Miscellaneous #1 (*) 0
82) Miscellaneous #2 (*) 0
83) Miscellaneous #3 (*) 0
84) Miscellaneous #4 (*) 0
8.5) Miscellaneous #5 (*) 0

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.
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Robert Vandermolen, Finite Mathematics

Subunit: Math TA
'|' Name of the instructor: Robert Vandermolen
1 Name of the course: Finite Mathematics (MATH170-003-SPRING-2017)
(Name of the survey)
2. INSTRUCTOR EVALUATION (Part | - -
(Part) / ¥ av.=4.29 dev=093
3. INSTRUCTOR OVERALL - + av.=3.96 dev.=1.12
4. STUDENT OUTCOME (PART Il - l.
( ) |\ * av.=4.04 dev.=0.94
5. COURSE EVALUATION (Part Il - \.
(Part / ¥ av.=4.24 dev.=0.90
. - /
6. OVERALL COURSE EVALUATION (PART V) + av.=3.88 dev=1.03
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The faculty of the Coliege of Arts and Sciences have found that short answers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.
7.3 Please comment on what you feel are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outlook:

feanen need N midde W AK0CE eXAm dates wnmeAr syildpis,
CRUAEMS The AF WAST \L gTnenr o2l owd @ Tre
Wwe DL ond need o
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7.4 Comment on what you fee! are the positive and negative aspects of this course:

8. MISCELLANEQUS INSTRUCTOR QUESTIONS

8.1 Miscellansous #1
8.2 Miscellaneous #2
8.3 Miscellaneous #3
8.4 Miscellaneous #4
8.5 Miscellaneous #5

F189U0P2PLOVC - 02/05/2013, Page 2/2

The faculty of the Cotlege of Arts and Sciences have found that short answers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.
7.3 Please comment on what you feel are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outlook:
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Comipen date

74 Comment on what you fee! are the positive and negative aspects of this course:

8. MISCELLANEQUS INSTRUCTOR QUESTIONS -~

8.1 Miscellaneous #1
8.2 Miscellaneous #2
8.3 Miscellaneous #3
8.4 Miscellaneous #4
8.5 Miscellaneous #5

F1B89U0P2PLOVD 02/05/2013, Page 2/2
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The faculty of the College of Arts and Sciences have found that short answaers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.
73 Please comment an what you fee! are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outiook:

.: 34
L=

SpecHu )+ NIONBUS

7.4 Comment an what you feef are the positive and negative aspects of this course:
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8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS -

8.1 Miscellaneous #1
8.2 Miscellaneous #2
8.3 Miscellanacus #3
8.4 Miscellanecus #4
8.5 Miscelianecus #5

F1B9U0P2PLOVO 02/05/2013, Page 2/2

The facuity of the College of Arts and Sciences have found that short answers, in your own words, provide the best source of information for improving cur teaching.
7.3 Please comment on what you feel are the pasitive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outlook:

0OOo0o0o0O
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7.4 Comment on what you feel are the positive and negative aspects of this course:

8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS

8.1 Musce!laneous #1
8.2 Miscelianeous #2
8.3 Miscellaneous #3
8.4 Miscellaneous #4
8.5 Miscallaneous #5

F1B9UOP2PLOVO 02/05/2013, Page 2/2
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7.3

74

The fatulty of the Coliege of Arts and Sciences have found that short answers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.

Please comment on what you feel are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outlook:

Comment on what you fee! are the positive and negative aspects of this course:

i i f
A AL . N P PRI & [& AW P e e
f,‘(.;/\ 5,:": " i L P “1 ¥, T S B (0 M Vi ! 4 i v \" ) L.’"Q) 3y
3 P
8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS
8.1 Miscellaneous #1 M| D D D D
8.2 Miscellaneous #2 [ ] O ] O
8.3  Miscellaneous #3 O O O O 0O
8.4  Miscellaneous #4 O 0O o O o0
8.5  Miscellaneous #5 O O 0O O o
F189U0PZPLOVO 02/05/2013, Page 2/2
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The faculty of the College of Arts and Sciences have found that short answers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.
7.3 Please comment on what you feel are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outiook:
I y0red hy  teachng hewee b e, bl A medevded w8 Mo Aesetrer,
7.4  Comment on what you feel are the pasitive and negative aspects af this course:

(-(l) ()o).l;m J/ oA (m( I:- JiAs \‘bﬁlruJ .

He way < gued ks, Vesy '[;'»-/ ad  Atmr  dufy,

8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS

8.1 Miscellaneous #1 D D E] D D
8.2 Miscellaneous #2 D D D E] D
8.3 Miscellaneous #3 D D D D D
8.4 Miscellaneous #4 El D D D D
8.5 Miscellaneous #5 E] D D D D

L

|



The facuity of the Coilege of Arts and Sciences have found that short answers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.

7.3 Please comment on what you feet are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outiook:
He v e '3 1"%3(4 VN ol e leayn Hlhe YV ool Caeed
Unclevdtana 4 Yt fommiermed doeesnry ﬂﬁ o v cepi
onouahn - Howewey puyeva il immg, § arn Yot wnae
Y OCTor
7.4 Comment on what you feel are the positive and negative aspects of this course:

‘8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS

8.1  Miscellaneous #1 g o o g o
82  Miscellaneous #2 g 0o 0O o o
83  Miscelianeous #3 O O O O 0O
8.4 Miscellaneous #4 D O D O 1
8.5 Miscellaneous #5 D O O D D
F189U0P2PLOVO 02/05/2013, Page 2/2
L Sach _
: - = T
( Class Climate | Instructor and Course Evaluation Survey | f0anrkos
: ,4.::;STUDENT OUTCOME (PART 1I) PR R e '
SCALE: O-No Progress  1-Little Progress  2-Good Progress ~ 3-Very Good Progress  4-Excellent Progress
Q — N w -y
4.1  Gaining factual knowledge of this subject (terminology, methods, skills). O O o 0 R
4.2 Learning fundamental principles, theories ar generalizations, O O 0O O &
43 Improving my oral and written communication skills. O O O O K
44  Learning to apply course materials ta improve decision making, rational thinking and O O O O K
probiem salving.
4.5  OVERALL, I rate the progress I have made in this course as compared with others | O 0O O o i
have taken as:
5. COURSE EVALUATION (PartIl)
SCALE: O-Very Dissatisfied  1-Dissatisfied  2-Neutral ~ 3-Satisfied  4-Very Satisfied ¥
5.1 Exams assess and reflect course material accurately, O O O g A’
5.2  Specified objectives for this course were achieved. O O O O K
5.3  Text was clear, readable and useful. O O O O ™
5.4  The classroom atmasphere was conducive to free expression of ideas and questioning. O O O O
5.5  The departmental prerequisite courses were adequate preparation for this course, O O O g
- 6. OVERALL COURSE EVALUATION (PARTIV) =
SCALE: 0-Inadequate  1-Fair 2-Good  3-Very Good  4-Excelient
6.1  OVERALL, considering all of the above aspects, I rate this course as: O 0O O O ®
7:COURSEEVALUATION(PART V). i o i i e
SCALE: O-Mu:ch too hard  1-Slightly too hard ~ 2-At the right fevel ~ 3-Slightly too easy  4-Much too easy
7.1  Related to my other courses, the material covered was: O K O O O
7.2 Related to my other courses, the workload was: O O KB O O



The faculty of the Coilege of Arts and Sciences have found that short answers, in your own words, provide the best source of information for improving cur teaching.
73 Piease comment on what you feel are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outlook:
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7.4 Comment on what you feel are the positive and negative aspects of this course:

8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS

8.1 Miscellanecus #1
8.2 Miscellaneaus #2
8.3 Miscellaneous #3
8.4 Miscellaneous #4
8.5 Miscellaneous #5

F1B9UOP2PLOVO 02/05/2013, Page 2/2

The facuity of the Coliege of Arts and Sciences have found that short answers, in your own wards, provide the best source of information for improving our teaching.
7.3 Please comment on what you feel are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outiook:
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7.4 Comrment on what you feel are the positive and negative aspects of this course:
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8. MISCELLANEQUS INSTRUCTOR QUESTIONS -

8.1 Miscellaneous #1 D D D D D
8.2 Misceilaneous #2 D D D O O
8.3 Misceilaneous #3 D D D D O
8.4  Miscellaneous #4 O O O O Od
8.5  Miscellaneus #5 O 0o o 4o ad
F18SUQP2PLOVD 02/05/2013, Page 2/2
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The faculty of the College of Arts and Sciences have found that short answers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.

7.3 Please comment on what you feel are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outiook:
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74 Comment on what you feel are the positive and negative aspects of this course: AT SN VS/ LV
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~ 8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS

8.1  Miscelianeous #1 O O 0O O O
B.2 Miscelianeous #2 D D D D D
8.3 Miscellaneous #3 D D D D D
B4  Miscellancous #4 g 0O o o o
B.5 Miscelianeaus #5 D D D D D
F183LOPZPLOVO o 02/05/2013, Page 2/2
The faculty of the Coliege of Arts and Sciences have found that shart answers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.
73 Piease comment on what you feef are the positive and negative aspects of your instructar and his/her teaching cutlook:
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74 Comment on what you feel are the positive and negative aspects of this course:
- 8. MISCELLANEQUS INSTRUCTOR QUESTIONS .~ e B ST
8.1 Miscellaneous #1 ’ D D D D D
8.2 Miscellaneous #2 D D D D D
8.3 Miscellaneaus #3 D D D D D
8.4 Miscellaneous #4 D D D D L_.]
B.S Miscellaneous #5 D L__] D D D
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7.3

7.4

The faculty of the College of Arts and Sciences have found that shart answers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.
Please comment on what you feel are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outlook:
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Comment on what you feel are the positive and negative aspects of this course:

- 8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS

8.1  Miscelaneous #1 O O 0O O O
8.2  Miscellaneous #2 g O o g g
8.3  Miscellancous #3 O 0o g g o
B.4 Misceilaneous #4 E] D D D D
B.5  Miscellaneous #5 . O O o 0 d
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7.3

7.4

The faculty of the Coliege of Arts and Sciences have found that short answers, in your own words, provide the best source of information for improving our teaching.
Please comment on what you feel are the positive and negative aspects of your instructor and his/her teaching outlook:
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Comment on what you feel are the positive and negative aspects of this course:
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8. MISCELLANEOUS INSTRUCTOR QUESTIONS

8.1 Miscelianeous #1 D D D D D
8.2  Miscellaneous #2 O O 0O O O
8.3  Miscelianeous #3 O O O 0O 4d
8.4  Miscellaneous #4 Ll Bl LE LR E
8.5  Miscellaneous #5 O O O o O
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